

Ediția a 27-a a Trofeului „Telegraf”

# S-a completat careul de ași de anul trecut

**D**upă ce - miercuri - s-au înscris în ediția a 27-a a Trofeului „Telegraf” finaliste ediției precedente, joi au venit la rând echipele care au evoluat în finala mică în 2017 - Macedonia Ovidiu și Voința Valu lui Traian. Căpitanul echipei Macedonia, Cristi Pariza, a recunoscut faptul că nu a mai venit primul la înscriere (cum a făcut anul trecut) pentru ca să sporească șansele echipei sale la victoria finală, acesta fiind obiectivul echipei din Ovidiu în acest an! Astfel că primele patru echipe de anul trecut sunt acum în competiție, lucru destul de rar de-a lungul timpului. Tot joi s-a înscris și cea de-a treia echipă în turneul „ultra” old-boys - AS Real Năvodari, echipă aflată în premieră la Trofeul „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor.

Cei interesați să achite taxa de participare în valoare de 1.600 de lei mai sunt așteptați vineri, între orele 13.00 și 15.00, la sediul cotidianului „Telegraf”, situat pe bd-ul Mamaia nr. 296, etajul II. La înscriere trebuie prezentată o fotocopy după Certificatul de Identitate Sportivă al clubului sau asociației sportive, cu sau fără personalitate juridică. Până la startul turneului, echipele participante vor trebui să prezinte organizatorilor



Macedonia Ovidiu și Voința Valu lui Traian au achitat și ele taxa de participare

un tabel cu componenții lotului, vizat de un medic. Cel mai probabil, competiția va avea programate primele partide la 13 sau 14 ianuarie, în Sala Sporturilor din Constanța. Trofeul „Telegraf” este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

Au drept de joc în turneul principal numai cei născuți până la data de 31 decembrie 1983 (inclusiv). La turneu nu pot evolua jucătorii activi care participă în Liga 1, Liga a 2-a și Liga a 3-a de fotbal și în campionatele de

fotbal din străinătate (primele trei eșaloane), precum și în Campionatul Național de fotbal în sală (Liga 1 și Liga a 2-a) și în campionatele de fotbal în sală din străinătate (primele două eșaloane) sau care au jucat în aceste campionate în anul 2017. La turneul principal pot evolua jucătorii activi născuți până la data de 31 decembrie 1978 (inclusiv). În turneul „ultra” old-boys au drept de joc numai cei născuți până la data de 31 decembrie 1973 (inclusiv).

Lucian MĂNESCU  
lucian.manescu@telegrafonline.ro

Liga 1 de baschet feminin

## Fetele de la Phoenix Constanța și-au aflat programul din faza semifinală

Federația Română de Baschet a anunțat săptămâna trecută datele de desfășurare ale celor 14 etape din turneul semifinal al Ligii 1 de baschet feminin. Turul este programat în perioada 21 ianuarie - 4 martie 2018,

de rezultatele directe din prima fază a campionatului. Cele opt echipe au format o singură serie, în care se va juca „fiecare cu fiecare”, pe durata a 14 etape. Primele patru clasate se califică la turneul final de promovare, în urma căruia primele două clasate obțin dreptul de participare în Liga Națională de baschet feminin, ediția 2018-2019.

Pentru Clubul Sportiv Phoenix Constanța, primul meci oficial din 2018 este programat în deplasare, pe



iar returul între 18 martie și 29 aprilie 2018. Ziua de joc va fi duminică. Așa cum am mai anunțat, regulamentul prevede ca, după sezonul regulat, toate cele opt echipe cu drept de promovare din Liga 1 să evolueze în faza semifinală, unde se va ține cont

21 ianuarie, cu CSM-CȘ Ploiești. Formația constănțeană va sta în etapele cu numerele 2, 4, 9 și 11, atunci când ar fi trebuit să întâlnească formațiile cu care a jucat în sezonul regulat, CSM Târgoviște și Rapid București. Conform

rezultatelor directe, situația echipelor din faza semifinală arată astfel:

Clubul Sportiv Phoenix Constanța 3 victorii + 1 înfrângere  
CSM Târgoviște 3 victorii + 1 înfrângere  
Rapid București 4 înfrângeri  
Agronomia București 4 victorii  
CSM-CȘ Ploiești 2 victorii + 2 înfrângeri  
Sportul Studentesc București 4 înfrângeri  
Universitatea CSM Oradea 2 victorii  
ACS KSE Tg. Secuiesc 2 înfrângeri

Rezultate din etapa a 10-a și ultima a Grupei 1: CSM Târgoviște - Rapid București 78-70; Sepsi Sic II Sf. Gheorghe - CS Baschet Teleorman II Alexandria 73-68. CS Phoenix Constanța a stat. În clasament, pe primul loc au încheiat CS Phoenix Constanța și CSM Târgoviște, cu câte 15 puncte fiecare și cu rezultate directe egale, urmate de Rapid București 12p, CS Baschet Teleorman II Alexandria 9p și Sepsi Sic II Sf. Gheorghe 8p.

Gabriel TURCU  
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

### Premiere pentru tinerii luptători de la LPS „Nicolae Rotaru”

Doi fani ai luptelor din Constanța, Dan Samson și Vasile Vicol, au pus mână de la mână și au efectuat miercuri seară o premiere pentru sportivii secției de lupte de la Liceul cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru” Constanța. Cu doar o zi înainte de plecarea în cantonamentul montan, sportivii au primit câte un pachet cu fructe, dulciuri și răcoritoare, iar medaliații anului trecut au fost premiați și cu sume de bani. Au fost răsplățiți pentru performanțele obținute în 2017 Florin Ghiorghe, Amalia Rătunzeanu, Ștefan Popa, Andrei Savu, Constantin Păun și Alcan Osman, dar și trei luptători de la CS Farul Constanța, Florin Tița, Răzvan Arnăuț (absent de la premiere, fiind plecat în cantonament) și Nicolae Boantă. „Știți cum se spune: o mie de vorbe doi bani nu fac. Bine ar fi să FACEM cu toții, din puținul nostru să dăm și să-i ajutăm pe tinerii sportivi. Prin sângele nostru curg luptele! Asta am știut să facem, asta am făcut toată viața. Regretatul antrenor Ioan Bărbăței ne-a învățat lupte, ne-a disciplinat, ne-a creat un caracter frumos. Se vede o schimbare în bine de când Gigi Pambuca, fostul meu coleg, a preluat frâiele luptelor constănțene, mai ales că este și membru în Biroul Federal”, a declarat fostul luptător Vasile Vicol, care se gândește ca peste câțiva ani să devină antrenor. Secția de lupte a LPSportiv „Nicolae Rotaru” organizează în perioada 4-11 ianuarie 2018, la Căpățineni (județul Argeș), un cantonament montan în care se va pune accent pe pregătirea fizică generală și pe forță. Vor participa 21 de sportivi ai clubului, născuți între 1998 și 2006, care vor fi însoțiți de antrenorii Ioan Giuglea, Valentin Dobrin și Valentin Ștefan. Prima competiție oficială din 2018 este primul turneu de calificare-verificare pentru Campionatele Naționale pentru cadeți, programat în perioada 9-11 martie. „Le mulțumesc pentru sprijinul pe care îl acordă sportivilor de la LPS foștilor luptători Ecuian Aziz și Marius Ichim, care ne-au ajutat pe toată durata anului trecut, cu premieri pentru sportivii noștri”, a precizat Ioan Giuglea. (G.T.)

### Trofeul „Carpați” la handbal masculin

Reprezentativa de handbal masculin a României pregătește în această perioadă participarea în preliminariile Campionatului Mondial din 2019, iar joi și vineri handbaliștii antrenați de Xavier Pascual vor evolua la Trofeul „Carpați”. Programul partidelor din Sala Polivalentă „Ion C. Neagu” din Călărași se prezintă astfel - vineri, 5 ianuarie, ora 18.45: Tunisia - Portugalia, ora 21.05: România - Bahrain (în direct la TVR 1); sâmbătă, 6 ianuarie, ora 18.45: Finala mică, ora 21.05: Finala mare (în direct la TVR 1). La 11 ianuarie, la Bolzano, România va înfrunta Italia, în grupa 3 de calificare la CM. Din grupa 3 de calificare la baraj mai fac parte Ucraina și Insulele Feroe. Doar prima echipă clasată din cele șase grupe preliminare va participa, în iunie 2018, în play-off-ul pentru turneul final din Germania și Danemarca. (A.L.)